
N° 8        Mons, le 9 septembre 2016 
ADMINISTRATION 
      DE LA 
VILLE  DE  MONS 
 

 
LE COLLÈGE COMMUNAL DE LA VILLE DE MONS a l’honneur de vous 

transmettre ci-après un complément à l’ordre du jour de la séance du Conseil 
communal du MARDI 13 SEPTEMBRE 2016, à 18 heures, à l’Hôtel de Ville de 
Mons, Salon Gothique. 

 
    ORDRE  DU  JOUR COMPLÉMENTAIRE 
 

 

 
N°                                    INDICATION SOMMAIRE DE L'AFFAIRE N° des 
d'ordre                                                                dossiers 

 
 
     SÉANCE PUBLIQUE 
 
 
    RAPPORTEUR : M. DI RUPO 
 
 
 6 - 1 Proposition de motion au Conseil communal de la Ville de Mons en vue  
  de demander l'instauration de la semaine de quatre jours pour les  
  agents communaux. Point inscrit à la demande de M. le Conseiller Cabinet du 
  communal MR Georges-Louis BOUCHEZ. Bourgmestre 
 
 6 - 2 Proposition de motion au Conseil communal de la Ville de Mons en  
  vue de demander le retrait ou la compensation de la taxe kilométrique 
  pour les communes et les intercommunales. Point inscrit à la demande  Cabinet du 
  de M. le Conseiller communal MR Georges-Louis BOUCHEZ. Bourgmestre 
 
 6 - 3 Proposition de motion au Conseil communal de la Ville de Mons en  
  vue d’établir une indemnisation des commerçants touchés par les 
  travaux exceptionnels menés par Breg en vue de l’éventuelle  
  implantation de Primark. Point inscrit à la demande de M. le Conseiller Cabinet du 
  communal MR Georges-Louis BOUCHEZ. Bourgmestre 
 
 6 - 4 Proposition de motion au Conseil communal de la Ville de Mons en  
  vue de dynamiser l’offre touristique et de loisirs pour la période 
  estivale 2017. Point inscrit à la demande de M. le Conseiller Cabinet du 
  communal MR Georges-Louis BOUCHEZ. Bourgmestre 
 
 6 - 5 Proposition de motion au Conseil communal de la Ville de Mons afin  
  d'intégrer dans les décisions du Bourgmestre et du Collège un calcul  
  de la charge horaire et  psychosociale des policiers par évènement  
  autorisé sur le territoire de la Ville. Point inscrit à la demande de  Cabinet du 
  M. le Conseiller communal MR Georges-Louis BOUCHEZ. Bourgmestre 
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N°                                    INDICATION SOMMAIRE DE L'AFFAIRE N° des 
d'ordre                                                                dossiers 

 
 
 6 – 6 Octroi chèque culture aux jeunes de 18 ans. Point inscrit à la demande  Cabinet du  
  de Mme la Conseillère communale ECOLO Charlotte DE JAER. Bourgmestre 
 
 6 – 7 Proposition de motion au Conseil communal de la Ville de Mons de 
  soutien aux travailleurs de Caterpillar et d’interpellation des acteurs 
  concernés. Point inscrit à la demande de M. le Conseiller communal Cabinet du 
  MR Georges-Louis BOUCHEZ. Bourgmestre 
 
 
 
      HUIS CLOS 
 
 
     RAPPORTEUR : M. DARVILLE 
 
 
 54ebis Démission d’un administrateur et désignation d’un administrateur de la  Régie foncière 
  RCA « Mons-Capitale »  RCA 
 
 
 
La Directrice générale f.f., Le Bourgmestre Président, 
 
Cécile BRULARD Elio DI RUPO 

 


